
 

       

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(позачергова тридцять дев’ята сесія восьмого скликання)  

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

21 березня 2024 року 

 

Про затвердження Програми 

надання грошової компенсації на придбання  

шкільного одягу та спортивної форми  

дітям-сиротам і дітям, позбавленим  

батьківського піклування, які навчаються 

у закладах загальної середньої освіти   

Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки 

 

Розглянувши клопотання Управління освіти виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області про 

затвердження Програми надання грошової компенсації на придбання 

шкільного одягу та спортивної форми дітям-сиротам і дітям, позбавленим 

батьківського піклування, які навчаються у закладах загальної середньої 

освіти Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки, відповідно до 

п.п. 5. п.13 постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 р. № 226 

«Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», з 

метою поліпшення умов  навчання, соціального захисту та матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 

керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити Програму надання грошової компенсації на 

придбання шкільного одягу та спортивної форми дітям-сиротам і дітям, 

позбавленим батьківського піклування, які навчаються у закладах загальної 

середньої освіти Лубенської територіальної громади (додається). 

2. Установити розмір грошової компенсації для дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які навчаються у закладах загальної 

середньої освіти Лубенської територіальної громади  на придбання 

шкільного одягу  та спортивної форми у розмірі 50% прожиткового мінімуму 

для дітей відповідного віку. 



3. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління 

освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області (начальник Костенко М.В.) 

4. Контроль   за   виконанням  цього  рішення  покласти  на 

заступника   Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Харченко І.В. та постійну депутатську комісію з питань 

планування бюджету та фінансів. 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення сесії міської ради 

від 21 березня 2024 року 

«Про затвердження Програми 

надання грошової компенсації на придбання 

шкільного одягу та спортивної форми 

дітям-сиротам і дітям, позбавленим 

батьківського піклування, які навчаються 

у закладах загальної середньої освіти 

Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки» 

 

Ухвалення цього проєкту рішення забезпечить надання грошової 

компенсації  дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 

які навчаються у закладах загальної середньої освіти Лубенської 

територіальної громади. 

Дане питання регулюється ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування». 

Прийняття та впровадження даного рішення здійснюється за рахунок 

коштів міського бюджету. Розмір одноразової допомоги встановлюється 

відповідно до законодавства України. 

 

 

Начальник Управління освіти                                Мирослав КОСТЕНКО 

 



                                                           Додаток 

                                             до рішення Лубенської міської ради 

                                                     Лубенського району Полтавської області 

        від 21 березня 2024 року 

 

 

ПРОГРАМА 

надання грошової компенсації на придбання шкільного одягу та 

спортивної форми дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування, які навчаються у закладах загальної середньої освіти  

Лубенської територіальної громади на 2024-2027 роки 

 

Паспорт Програми 

 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Лубенська міська рада Лубенського 

району Полтавської області 

2. Розробник Програми Управління освіти виконавчого 

комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської 

області 

3. Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління освіти виконавчого 

комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської 

області, заклади загальної середньої 

освіти 

4. Учасники Програми Управління освіти виконавчого 

комітету Лубенської міської ради,  

заклади загальної середньої освіти 

5. Термін реалізації Програми 2024-2027 роки 

6. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми 

Бюджет Лубенської міської 

територіальної громади 

 

 І. Загальна частина 

 

      Відповідно до п.п. 5. п.13 постанови Кабінету Міністрів України від 

05.04.1994 р. № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального 

захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування» забезпечується здійснення видатків з бюджету 

Лубенської міської територіальної громади для виплати учням закладів 

загальної середньої освіти із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування грошової компенсації  на придбання шкільного 

одягу та спортивної форми в розмірі 50% прожиткового мінімуму для дітей 

відповідного віку. 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання  



якої спрямована Програма 

 

Одним з першочергових завдань органів місцевого самоврядування є 

розвиток системи соціального захисту населення. 

Зокрема, невідкладної підтримки потребують діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування, під час навчання у закладі загальної 

середньої освіти. 

ІІІ. Мета Програми 

 

Здійснення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, під час навчання у закладі загальної середньої 

освіти. 

 

ІV. Перелік завдань і заходів  Програми, Порядку надання допомоги та їх 

результативні показники 

 

 Основним завданням та заходами Програми є: 

- надання учням закладів загальної середньої освіти із числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, грошової компенсації на 

придбання шкільного одягу та спортивної форми в розмір 50% прожиткового 

мінімуму для дітей відповідного віку. 

Порядок виплати компенсації: 

1. Керівники закладів загальної середньої освіти Лубенської 

територіальної громади подають до Управління освіти виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області списки 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються у 

закладах загальної середньої освіти Лубенської територіальної громади. 

2. Законні представники дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які навчаються у закладах загальної середньої освіти Лубенської 

територіальної громади, подають заяву на ім’я директора закладу освіти, у 

якому навчається учень/учениця, про надання грошової компенсації на 

придбання шкільного одягу та спортивної форми. 

У  заяві  зазначаються  прізвище,  ім’я,  по  батькові,  місце  реєстрації  

проживання законного  представника  дитини,  прізвище,  ім’я  та  по  

батькові,  число,  місяць,  рік народження,  статус  дитини-сироти  чи  

дитини,  позбавленої  батьківського  піклування,  а також реквізити рахунку в 

уповноваженому банку, на який перераховується компенсація. 

До заяви додаються: 

-  копія  свідоцтва  про  народження  (паспорта)  дитини-сироти  чи  

дитини,  позбавленої батьківського піклування; 

-  копії  паспорта  та  реєстраційного  номера  облікової  картки  

платника  податків  (ІНН) законного  представника  дитини,  реквізити  

рахунка  в  уповноваженому  банку,  на  який перераховується компенсація, 

документ (транспортна накладна, товарний чек тощо), який підтверджує  

придбання  шкільної  та  спортивної  форми  (тільки  нового  одягу,  який  не 

перебував у вжитку). 



3. Грошова компенсація перераховується на підставі пред’явлених 

документів про фактичне придбання шкільної та спортивної форми. Грошова 

компенсація надається в розмірі зазначеному в документах про фактичне 

придбання шкільної та спортивної форми, але не може бути більшим 

зазначеного в п.2 рішення Лубенської міської ради «Про надання грошової 

компенсації на придбання шкільного одягу та спортивної форми дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які навчаються у 

закладах загальної середньої освіти  Лубенської територіальної громади на 

2024-2027 роки». 

4. Грошова компенсація на придбання шкільної та спортивної форми 

дітям-сиротам і дітям, позбавленим  батьківського  піклування,  які  

навчаються  у  закладах  загальної  середньої освіти Лубенської 

територіальної громади, виплачується один раз на рік. 

5.  Контроль  за цільовим  і  ефективним  використанням  бюджетних  

коштів  здійснюється  в установленому законодавством порядку. 

 

 

Секретар Лубенської міської ради                  Маргарита КОМАРОВА 
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